

中国平安 PING AN

保险·银行·投资

中国平安2013支教行动河南区起航

带着爱心,一起来支教

7月16日,濮阳县徐镇平安希望小学,一堂由中国平安人寿河南分公司支教志愿者刘小玲带来的“小学生安全教育课”,标志着以“专注 为明天”为主题的中国平安2013希望小学支教行动在河南地区正式起航。

如果您具有强烈的社会正义感和使命感,对生活充满爱,对社会充满感恩之心,快来报名参加加入中国平安2013支教行动吧。

郑州晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 刘盼盼



支教招募火热进行中

怎样理解灾害?该如何进行防灾减灾?……在简陋的课堂上,一张张色彩丰富的幻灯片、开放性的课堂演练,给同学们带来了新的上课体验。同时,预示着以“专注 为明天”为主题的中国平安2013希望小学支教行动在河南地区正式起航。

此次由河南省青少年基金会、中国平安人寿河南分公司共同主办的支教行动即

践行企业公民责任

据平安人寿河南分公司相关工作人员介绍,本次志愿者报名时间将于8月20日截止,活动主办方随后将对报名人员进行面试和培训,最终将确定20位志愿者于9月2日~10月20日期间分批次进行为期一周的爱心接力支教行动。详细支教批次如下:第一批:9月2日~7日;第二批:9月7日~14日;第三批:10月8日~13日;第四批:10月13日~19日。

本次支教行动的地点为濮阳县徐镇平

日启程。只要您是年满18周岁具有独立民事行为能力的中国公民,面临挑战与困难,坚定不移,具有较强的创新能力、影响动员他人的能力,良好的组织能力、解决问题的能力,具有强烈的社会正义感和使命感,对生活充满爱,对社会充满感恩之心,均可参加报名。

报名方式:登录平安支教官网 www.

pingan.com/xiwang, 下载《支教行动报名表》, 发送到邮箱 liupanpan002@pingan.com.cn 或 zhangcui761@pingan.com.cn, 等待入选电话或邮件通知, 确认具体行程。您也可以登录腾讯大豫网首页支教专题链接报名, 或关注支教行动新浪微博@有平安有未来了解更多详情。报名咨询电话: 0371-60119335 或 0371-60108167。

安希望小学。支教期间,团队中每位志愿者将会互相配合、互相支持,完成众多支教任务,同时结合个人专业背景、特长及团队教学目标,制订个人课程教学目标,还要积极与校方沟通,做好教案记录,撰写支教日记和总结等。

作为企业公民责任的积极实践者,中国平安立志成为道德水平最高的金融保险企业,并在慈善教育、红十字公益、灾难救助等

方面承担了广泛的社会责任。中国平安希望小学支教行动是一个定点、长期、持续的支教行动,活动自2007年开展以来取得了广泛的社会影响力和实际效果。作为中国平安最具特色的公益项目,2013年“有平安有希望”中国平安希望小学支教行动将继续起航,传承平安公益精髓,将平安人的爱心传播到更广泛的人群中去,为更多的孩子带去希望和梦想。



银行播报

民生银行行长获年度社会责任引领人物奖

近日,民生银行出席由中国银行业协会主办的“2012年度中国银行业社会责任报告发布暨社会责任工作表彰会”。在“中国银行业社会责任工作评比”活动中,民生银行副董事长、行长洪崎被评为“年度社会责任引领人物”。同时,民生银行“社会责任万里行-村落保护行动”被评为“年度公益慈善优秀项目”。洪崎作为中国银行业社会责任事业的重要推动者,通过创新社会责任的理念、方法、载体和机制,树立了多项行业标杆,率先确立了将企业战略与社会责任相结合的发展路径。

董斌

华夏银行机关第三次党代会闭幕

7月12日,中国共产党华夏银行总行机关第三次代表大会在总行举行。85名机关党员代表出席会议,认真听取了成燕红书记代表本届机关党委所做的题为“服务中心、建设队伍,为华夏银行的科学发展发挥积极有效的促进作用”工作报告;按照党内民主程序,投票选举产生了中共华夏银行第三届机关委员会委员。总行党委书记、董事长吴建,党委副书记、行长樊大志出席了大会闭幕式。

常显

河南交行大力发展新型业务

今年以来,交通银行河南省分行依托总行国际化、综合化的优势,多措并举,大力发展新型业务,截至6月底该行共办理新型业务23笔,为多家企业解决融资问题。该行为大力发展新型业务,一方面成立新业务经营支撑团队,明确考核激励。另一方面建立“四个一批”持续推进机制。实行“筛选一批、储备一批、上报一批、批复一批”的发展模式。同时,在全行开展新业务营销竞赛,重点营销了债务融资类产品、权益融资类产品、保险资金债权计划等新型公司业务。

全权

工行全球现金管理业务快速成长

近年来,中国工商银行大力发展全球现金管理业务,服务能力持续增强。截至上半年,工行已经与3600多家客户建立了全球现金管理合作关系,签约账户数量达9300多个,其中今年上半年新增全球现金管理客户277家,新增签约账户753个,稳居中资银行首位。与此同时,工行全球现金管理服务区域延伸至近50个国家和地区,为众多跨国公司提供了全球范围内的“一站式”现金管理服务,有力地推动了我国“走出去”企业的健康发展。

张晓辉

光大银行“组合钱包”助客户游欧洲

暑期,光大银行出国金融明星产品“美国运通易世通电子旅行支票”和“出国+卡”的组合钱包,能帮助客户畅游欧洲。美国运通易世通电子旅行支票是光大银行和美国运通公司合作推出的专门针对出国旅行、公干、留学的群体设计并发行的新型支付产品,境内充值,境外使用,具有美元、欧元、英镑三类币种。而出国+卡则是光大银行推出的一张人民币的银联借记卡。二者皆可在境外可接收的商户直接刷卡消费或在ATM取现。

倪子

建行与中国移动签署战略合作协议

日前,建设银行与中国移动通信集团公司举行了高层会晤并签署了《战略合作协议》。中国移动是国资委直属管理的特大型企业集团。截至2013年5月底,中国移动用户总数达7.35亿户,3G用户达1.29亿户。目前建行与中国移动有授信关系,并在银行承兑汇票、保证业务、国内保理,以及资金结算网络、委托贷款、手机支付、多渠道代缴费等领域保持着合作。

张新秀

攻守兼备 博时旗下混基上半年业绩居前

日前,基金上半年业绩出炉,主动混合类型基金平均获得正收益,与上证指数以12.78%的跌幅收场情况形成鲜明对比。海通证券数据显示,灵活混合型、平衡混合型平均收益分别为5.77%、6.77%,部分混合型基金凭着对高增长板块和个股的精准把握取得了亮眼的业绩,并获得了投资者的追捧。

以博时旗下混基为例,今年以来博时回报灵活配置净值增长率为16.37%,位居同类可比85只基金前1/10阵营;博时平衡配置上半年也取得了10.43%的回报率,在16只同

类可比基金中位居第4位。

业内人士表示,今年以来市场整体呈现结构性行情,在此背景下,灵活配置的混合型基金优势凸显。其多资产配置策略能够帮助投资者主动捕捉股债轮动的投资机遇,既能踏准牛市,也能较好地规避熊市风险。以博时回报为例,银证证券数据显示,截至6月28日,博时回报今年以来的净值增长率为16.37%,在同类71只基金中排名第8。从过去一年的业绩来看,博时回报的表现更为突出,以24.55%的回报率位列同类基金第3。持续的赚钱效应也让该基金

获得投资者的青睐,最新的二季度规模数据显示,博时回报在上半年公募基金整体规模缩水12%的背景下规模大幅增长78%,实现业绩规模双增。

据了解,博时回报混合和博时平衡配置混合两只基金由基金经理姜文涛执掌。自2012年7月其任职以来,截至今年6月底,前述两只基金分别取得22.74%和16.37%的回报率,而同期全部可比同类基金平均回报率仅为10.1%。在其掌舵期间,净值增长率分别领先同业均值12.64和6.27个百分点。

倪子 关欣

财金播报

河南交行大力发展对私中高端客户

今年以来,交通银行河南省分行采取多项措施拓展中高端客户。截至6月底,该行增量中高端客户系统内排名第三。为大力拓展中高端客户该行多管齐下,一是利用代发工资、第三方存管、融资融券、家易通、个人贷款、代缴费等业务,开展系列营销推广活动。二是建立以客户需求为导向的销售方式,有针对性地为目标客户做好资产配置。三是完善增值服务体系,逐步建立与客户的沟通机制,全面提升客户体验。

全权

兴业银行暑期出游优惠多

近日,兴业银行推出“行”信用卡与“随兴游”旅游产品结合的综合方案,为广大出行人士境外畅游提供全方位服务。持卡人除可享受便捷、安全的金融支付外,还可体验境内外机场豪华轿车免费接送、境内外机场贵宾厅免费服务、不限次全球购物免收汇兑手续费、全球租车专属折扣优惠、快速通关、积分超值兑换航空里程、航班延误定损赔偿保障等一系列专享权益。

张建功

招商银行私人银行再升级

2007年8月,招商银行率先推出私人银行业务,6年来,招商银行私人银行已经形成了专业的投资顾问服务体系,并建设了一支完备的包含专家团队、市场研究团队、客户经理团队、产品研发团

队及IT支持团队在内的私人银行服务团队,搭建起品种齐全的开放式产品平台和满足高端客户需求的增值服务体系 and 营销活动平台,为众多高端客户提供全方位的财富管理。

屈庆昌

中信信用卡推出官方微信“包打听”

日前,中信银行信用卡官方微信服务平台“包打听”正式上线。作为今年积极发力在微信公共平台开展移动金融服务的银行之一,中信银行信用卡中心推出的官方微信已实现为用户提供便捷的账单查询、在线办卡、促销活动及特惠商户查询等多项金融服务功能,同时,还为用户定制了亲友附属卡推荐办理等专属服务。目前,“包打听”1.0版本已经具备绑定持卡用户的信用卡账户、账单查询、在线办卡等基础功能服务。

倪子

浦发银行手机银行实现“钱生钱”

高通胀下,巧用浦发手机银行储蓄存款功能是明智之选。资金较多的客户,可通过手机银行将资金转入收益较高的一天或七天通知存款,需要用时再通过手机银行提前支取;资金较少的客户,可通过手机银行设定约定定期功能,留存一定的活期资金,其余资金轻松享受高于活期存款的定期利息。对于资金在短期内有其他用途的投资者来说,利用浦发手机银行买入天添盈、周周享盈等开放式理财产品也是很好的选择。

杨洁